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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Dr. Fahrettin Koca tarafından
Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı
olarak cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mektupta; "Bizler hali hazırda 150 binden fazla mezunu olan sağlık
yönetimi ve sağlık kurumlan işletmeciliği bölümünün gençleri olarak yazıyoruz sizlere. Sağlık
Bakanlığı'nm 85 binlik alımının ikinci kısmında tarafımıza hiçbir kontenjan verilmemiş ve
meslek tanımımız, 2020 yılından bu yana çalışmayı sunmuş olmamıza rağmen, bala
yapılmamıştır. Sağlık Bakanlığı her branşın kontenjan dağılımım hemen hemen aynı sayılarla
yaparken bizi ikinci alımda yok saymış umut besleyen yüz binlerce genci hayal kırıklığına
uğratmıştır. Ayrıca bir branşa on binlerce verirken sağlık kurumlannda ihtiyaç bulunan sağlık
yönetimi ve sağlık kurumları işletmeciliği önlisans bölümüne tek bir kontenjan dahi
vermemiştir. 15 yıldır ataması yapılmayan bölümün mezunları yakın zaman içerisinde deprem
sel gibi doğal afetlere gerek doğrudan gerek de dolaylı bir şekilde maruz kalmış ve bayatını
idame ettirebilmek için mezun olduğu bölümlerden istihdam sağlanması gerek sağlık kurumları
gerekse mezun gençler açısından oldukça önem arz etmektedir. Fakat Sağlık Bakanlığı bizi
görmemekte ve istihdamımızı sağlamamaktadır." ifadeleri yer almıştır

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
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2) Bu iddialar doğruysa Bakanlığınız sağlık yönetimi bölümü mezunları için atama
yapılmadığı iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa sağlık yönetimi bölümü
mezunlarına Bakanlığımzm atama yapmamasının nedeni nedir?

3) Bakanlığınızın bu konu ile ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar
nelerdir?

4) Sağlık kuruluşlarımn idari birimlerine atanan personeller ne şekilde atanmaktadır?
5) Bakanlığınıza iletilmiş bu ve buna benzer konularla ilgili başvurular var mıdır?
6) Hastanelerin idari birimlerinde nitelikli sağlık yönetimi bölümü mezunları yerine

çalışanlar yüzünden yapılan hataların Sağlık Bakanlığı'na maliyeti nedir?
7) Sağlık Yönetimi bölümü için Sağlık Bakanlığı'na sunulan meslek görev tanımı

çalışması ne zaman sonuçlanacaktır?
8) Son 5 yıl içinde sağlık yönetimi mezunu olup Bakanlığımza başvuru yapan yurttaş sayısı

kaçtır?
9) Son 15 yıldır ataması olmayan sağlık yönetimi bölümü mezunları yerine hastanelerin

idari birimlerinde kimler çalışmaktadır?


